

raj sem képes hathatós akcióra, mert nem rendelkezik tengerész-katonákkal, kik esetleg partra szállnának. A többi hatalmak konzuljai nem tudják, hogy mit csinálnak. Szemére hányják angol és francia kollégáinkat, hogy ezt a helyzetet ok idezték elő. Terfik pasa minden pillanatban attól fél, hogy meggyilkolják. Kétségelmek tartják, hogy Arabi pasa az utóbbi két nap alatt közvetlenül a szultán utasításai alapján cselekedett, mit az is bizonyítani látszik, hogy — mint egy mai táviratunk jelenti — a porta az alkirályt azon kívánságára vonatkozólag, hogy Törökország követet küldjön Egyiptomba, még nem hozott határozatot. Arabi pasa azt követelte, hogy az alkirály vonja vissza azt a követelést, melyvel utasítja a vidéki hatóságokat, hogy gátolják meg a sorozást. — Mondják, hogy a szultán egészen levette a kezét Tevfik pasáról, mert ez minden jóakarata mellett is gyöngye ahhoz, hogy a nyugati hatalmak követeléseinek ellene szegüljön. Úgy vélekednek, hogy Arabi valószínűleg a szultán helytartója, kinek kezéből a napokban fogja átvenni a kormányzatot a szultánnak egy, e célra felöltött megbízottja.

Párisi lapok jelentik, hogy Franciaország és Angolország közti megindult a tárgyalások két meghatalmazottnak Egyiptomba küldése végett, kik a török követelt egyfajta megkísérlését a válság megoldására. Londonból ellenben ezt a hírt annyiban, a mennyiben Angliára vonatkozik, megczáfolják.

A napokban közölték azt az ultimatumnak nevezett együttes jegyzéket, melyet Kairóban a francia és az angol főkonzulok átadtak. Előttünk van most a válság, melyet erre az egyiptomi minisztertanács ad meg, mely így hangzik:

„A helygymiszternek van szerencséje a következő kijelentést tenni: tegnap este Szultán pasa a tanácskozással egybeegyezve miniszterek előtt kijelentette, hogy ő csupán arra szorítkozott, hogy a minisztertanács elnöke előtt ismételté azt a beszélgetést, melyet a francia főkonzul folytatott. Az angol és francia diplomáciai ügynökök együttes jegyzékében foglalt javaslatok helygymiszternek értenek, melyekre névze a nagyhatalmak elismerték az egyiptomi kormány cselekvési szabadságát, a mennyiben a kedve nem teheti azt, hogy a kérdések vitatásába bocsátkozzon, a nélkül, hogy ne vétené a császári formának és nemzetközi szerződésnek ellen, melyek Egyiptom különös helyzetét szabályozták s ne veszélyeztetnék az ország szerves törvényeit, melyek a politikai status quo fenntartását leginkább biztosítják.

A kedve kormány szerencséjének fogja tartani, ha követheti azokat a barátságos tanácsokat, melyek esetleg Franciaország és Anglia képviselői adnak; de sajnálatlalt jelenti ki, hogy a jelen esetben nem képes a szokott készséggel teljesíteni a fentebb említett jegyzékben kifejezett óhajait. Ha Franciaország és Anglia kormányai úgy vélekednek, hogy a kairói diplomáciai ügynökök által érintett kérdés nem kizárólag helygymiszter, hanem az általános politikai status quo fenntartását leginkább biztosítja.

Ezzel egyidőjűleg Mahmúd Számi pasa miniszterelnök a következő jegyzéket adta át a kedveinek:

„Az angol-francia hajóhadnak Alexandriába érkezésekor fenségdek tudunkra állta, hogy utasításért folyamodott a fenes portához, s mi várunk a szuverén felség választ, midőn Anglia- és Franciaország diplomáciai ügynökei a minisztertanács elnökének ajánlották május 25-iki jegyzéküket. Fenségdek parancsára tanácskozással gyűltünk össze, s elkészítettük a mellékelt jegyzéket. Midőn fenségdek mentünk, arról értesített bennünket, hogy elfogadja Anglia- és Franciaország képviselőjének jegyzékét. Ez az elfogadás ellenére volt a minisztertanács egyhangú tanácsának. Ez az eset, idegen hatalmak beavatkozásának engedélyt meg, belevág a szultán jogába. Kérjük tehát elbocsátásunkat.” (Következnek az összes miniszterek aláírásai).

A dunai kérdés vonatkozólag a „Times” jelentette a napokban, hogy Oroszország a nemzetközi dunai bizottság mandátumának meghosszabbítása alkalmával módosítását fogja kívánni a kábiti Dunára vonatkozó határozásoknak. Berlinben ennek következtében úgy vélekednek, hogy Oroszország egyáltalában ki szeretné vonni a Dunatorokolatot az

európai ellenőrzés alól. E tárgyról írva a «Novoje Vremja», elfogadja kiinduló pontul a «Rusz» minapi okoskodását s ezeket mondja: Napi rendben van a kérdés, miképp terjesztjük ki a szláv fellegkel való kereskedelmi összeköttetéseinket. A stratégia külön hajóhadat kíván tőlünk a Dunán és végre nemzetközi helyzetünkkel fogva sem engedhetjük meg, hogy ugyszólván szemlátomást igaztassanak le a mi vérünk által megalkotott és felszabadított országok, nevezetesen Bulgária, Szerbia és Románia, történelmi a kísérlet bárki részéről is. Oroszország a Dunát illetőleg szintén parti állam, tehát oka van arra, hogy a tervezett bizottságban mindazon jogokat követelje maga részére, a melyeket Ausztria, t. i. hogy időszerűen elnököljön. Ha megtagadnák tőle e jogot, könnyen utalhat a jövő évre és kérdeheti, vajon érdemes-e most valamit létrehozni, mikor a jövő őszön úgy is el kell dönteni Európának az ezen folyót illető gyámokodás sorsát. Azt hisszük, hogy Akszkov Szergejevics Iván azon aggodalmait, hogy diplomáciainkra ezáltal is befolyást fog kifejteni az orosz liberális sajtó, a jelen esetben aplanál. A mi diplomáciaink elnökei is nem szoktak oroszul olvasni és továbbá, ha Oroszország bele nem megyik Ausztria tervébe, a mi liberálisnak sem fogják elmondhatni Voltair-ra: «il est triste que souvent, pour être bon patriote, on soit l'ennemi du reste des hommes», mert ezen megtagadás által a nélkül, hogy Ausztriának kára volna belőle, meglesznek mentve a sértéstől Oroszország is, Szerbia, Bulgária és Románia is.

A magyar mérnök- és építész-egyesület fumei kirándulása.

Fiume, máj. 30. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Ma korán a Deák-szállóban reggelre gyűltek össze a kirándulók. Ezután a társaság egy része megtekintette a híres papírgyárat és dohánnyárat. Délután 10 órakor kezdődött a vándorlás a városba. A társaság tagjai egészen meglepetéssel tapasztalták, hogy a halgatóság körében számos hölgy is volt jelen. Hieronymi államtitkár elnök megnyitván a gyűlést, felhívta Hájnal Antalt, hogy tartsa meg bejelentett felolvását a fumei kikötő-építészletről. Hájnal Antal helyet foglaltván a felolvasás asztal mellett, általános figyelem közepén olvasta fel gondolat és nagy szakmárettel kidolgozott értekezését. Rövid bevezetés után Fiume történelméről szólt; elmondta, hogy miképen jutott 1465-ben Fiume az ausztriai ház birtokába. Ezután röviden érintette a Fiume birtokosait, siker nem is maradt el: 1874-től 1880-ig 37.9—48.5—47.8—51.2—51.9—77.0 millió forintot emlekedett a be- és kivétel. Ez 1881. évi forgalom pedig meghaladta az előző évet. Ezután még az egyes áruforgalmakról szólt — ezek bizonyítják Fiume emelkedését. Trieszt harcolt ellene, de alig ha győzni fog. A déli vasút már felépült a hajótól sajót északra. Ezek után átér a kikötő építészeti kérdéseire. 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a magyar kikötő forgalmának felvirágzására voltak hatással. A kikötő építészeti kérdéseire, 1874-ben Fiuménak — a Fiumara csatornával — 5 hektáry területű és 500 f. méterradó parttal bír kis kikötője volt. Ebben az esetben határozottan el a kikötő nagybővítésére és a kikötő kikötőjének, egyáltalán több szabdalommal felruházta azokat. Etil az időtől kezdett felvirágni Fiume kereskedelme, a mi Trieszt féltékenységét vonta maga után. Felsorolta azokat az intézkedéseket és tényezőket, melyek a

15 frt; új siller 6-90
16-19 frt, 6 fehére
a terméshely és a minőség
17-25 frt; új siller 6-90
17-25 frt; új siller 6-90
17-25 frt; új siller 6-90

ajus 31-én.
Kántor, — Prot., Petrus
Kántor, — Prot., Petrus
Kántor, — Prot., Petrus

28-ik számból.
Markus Ignác 1617
Markus Ignác 1617
Markus Ignác 1617

6-tulajdonos:
László Lajos.
László Lajos.
László Lajos.

SORA.
László Lajos.
László Lajos.
László Lajos.

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

NYILT-TÉR.
HIRDETMEY.
A balaton-gőzhajózási társaság gőzhajója

Czion-egylet (alapítótól 1861. jun. hóban)
A Czion-egylet választmányja a f. május hó 4-én tartott

Elhaltak Budapestben 1882. május 29.
Márta Mária 55 év. napoz. VI. k. Erdős-v. 25. tudósnak.

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLTSÁGOK.
NÉPSZÍNHÁZ.
Budapest, május 31-én.

TRAVIATA.
Opera 4 fel. Ista Pia. Zene-
fel szerelte Verdi.

Megmáshatatlann f. hó 31-én szerdán
utolsó előadás.
UJ ORPHEUM

GOFFRÁD LEO
csodálatos billárd-előadás. 2. előadás a teremben és pedig:

VIZÁLLÁS 1882. május 30.
Nevezésint M.éter Valtónk Nevezésint M.éter Valtónk

ABRAHÁM... KESKEMÉTI.
Nemzedék szerinti a regale megváltás vesztő nélkül vehető meg.

ELŐRÉSZLET
A nagy legyomlás 1882-1883-as évi
Európaiban: A nagy legyomlás 1882-1883-as évi

Vasut-közlekedési utmutató.
A vonat indul
Az osztrák államvasut indóházából

A magyar államvasut (lesoncz) indóházából
Budapest, Hatvan, Salgó-Tarján, Losoncz, Zolymon, Rutka

Sorsolási naptár 1882. június havára.
Huzas napja Az értékpapír neve Főnyeremény Legkisebb nyeremény Kifizetés napja

Table with columns: Huzas napja, Az értékpapír neve, Főnyeremény, Legkisebb nyeremény, Kifizetés napja. Lists various lottery draws and prize amounts.

A budapesti ár- és értéktörzs hivatalos árjegyzései május 30.
Mínőség és súly hektolitereként

Table with columns: Faj, Irányzat, 74 kg, 75 kg, 76 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg. Lists various goods and their prices.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, RÉSZVÉNYEK, ÉRTÉKPAPIROK, ÉRTÉKPAPIROK. Lists various securities and their values.

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

BROGLE JÖZSEF
gép- és rostalemez-gyára Budapestben.
Gyár: váci-ut, az osztr. államvaspálya közelében.

szabadalmakat
minden országgra
PAUL W. DOEPNER,
Civil-Ingenieur und Patent-Anwalt.

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és kapható:
LEGUJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR
LEVELEZŐ ÉS IRÁZI ÜGYVÉD

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást a kiadóhivatal...
Lévelel tudakozásokra is pontosan válaszolunk...

Minden hirdetésre felvilágosítást a kiadóhivatal...
Lévelel tudakozásokra is pontosan válaszolunk...

Hentesület
A város közpénz élték helyén...

Ruzsika Ármin
A város közpénz élték helyén...

Birtok kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Kisegítő kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Lakás.
A város közpénz élték helyén...

100 hecto jobbágy.
A város közpénz élték helyén...

80 hektar.
A város közpénz élték helyén...

Ladies.
A város közpénz élték helyén...

Bolti szoba igen jó.
A város közpénz élték helyén...

Egy bécsi fiatal ember.
A város közpénz élték helyén...

Foglalkozást keres.
A város közpénz élték helyén...

Kitanult kereskedő.
A város közpénz élték helyén...

Egy 8 lóerejű Sigi.
A város közpénz élték helyén...

Gyakorlott ügyes.
A város közpénz élték helyén...

Szolga alkalmazást.
A város közpénz élték helyén...

Kereső-nyitars.
A város közpénz élték helyén...

Tölgysfaerdők.
A város közpénz élték helyén...

Kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Korik Béla zongor.
A város közpénz élték helyén...

Egy 32 éves tiszt.
A város közpénz élték helyén...

Elyhelyzetnek.
A város közpénz élték helyén...

Gazdasszony, ki a.
A város közpénz élték helyén...

Sigi-főle locomobil.
A város közpénz élték helyén...

Gazdasszony, ki a.
A város közpénz élték helyén...

Fiatall ember, ki a.
A város közpénz élték helyén...

Cseléd tartó urak és.
A város közpénz élték helyén...

Házassági ajánlat.
A város közpénz élték helyén...

Tanító, kinek az.
A város közpénz élték helyén...

Nyárlakás Ujpest.
A város közpénz élték helyén...

Az érdőségi vin.
A város közpénz élték helyén...

Gyakorlott keres.
A város közpénz élték helyén...

Egy ügyes tapasz.
A város közpénz élték helyén...

Egy kétszobos.
A város közpénz élték helyén...

Gazdasszony, ki a.
A város közpénz élték helyén...

Előkelő család vid.
A város közpénz élték helyén...

Kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Vállalkozó, mely.
A város közpénz élték helyén...

Gépész, 31 éves.
A város közpénz élték helyén...

600 holdas birtok.
A város közpénz élték helyén...

1150 hold birtok.
A város közpénz élték helyén...

Lakatos és gépész.
A város közpénz élték helyén...

Gazdasszony aján.
A város közpénz élték helyén...

Irodaszojai vagy.
A város közpénz élték helyén...

Mint házmester.
A város közpénz élték helyén...

Házassági ajánlat.
A város közpénz élték helyén...

Tanító, kinek az.
A város közpénz élték helyén...

Nyárlakás Ujpest.
A város közpénz élték helyén...

Az érdőségi vin.
A város közpénz élték helyén...

Gyakorlott keres.
A város közpénz élték helyén...

Egy ügyes tapasz.
A város közpénz élték helyén...

Erőteljes ember.
A város közpénz élték helyén...

Vinczellő keres.
A város közpénz élték helyén...

Egy francia özevgy.
A város közpénz élték helyén...

Nyegyes fogat eladó.
A város közpénz élték helyén...

Vállalkozó, mely.
A város közpénz élték helyén...

Gépész, 31 éves.
A város közpénz élték helyén...

600 holdas birtok.
A város közpénz élték helyén...

1150 hold birtok.
A város közpénz élték helyén...

Lakatos és gépész.
A város közpénz élték helyén...

Gazdasszony aján.
A város közpénz élték helyén...

Irodaszojai vagy.
A város közpénz élték helyén...

Mint házmester.
A város közpénz élték helyén...

Házassági ajánlat.
A város közpénz élték helyén...

Tanító, kinek az.
A város közpénz élték helyén...

Nyárlakás Ujpest.
A város közpénz élték helyén...

Az érdőségi vin.
A város közpénz élték helyén...

Gyakorlott keres.
A város közpénz élték helyén...

Egy ügyes tapasz.
A város közpénz élték helyén...

Gépész, ki eddig.
A város közpénz élték helyén...

1715-évből cremo.
A város közpénz élték helyén...

Jeles bécsi zongora.
A város közpénz élték helyén...

Egy cinos fiatal.
A város közpénz élték helyén...

Felügyelő, ki a t.
A város közpénz élték helyén...

Egy igen ügyes vin.
A város közpénz élték helyén...

Zongora kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Nyári lakház.
A város közpénz élték helyén...

Gazdasszony, fiatal.
A város közpénz élték helyén...

Házassági ajánlat.
A város közpénz élték helyén...

Birtok eladatik.
A város közpénz élték helyén...

Belvárosba takari.
A város közpénz élték helyén...

Fiatall között em.
A város közpénz élték helyén...

Gőzeplőgépek ke.
A város közpénz élték helyén...

Tanító a gimna.
A város közpénz élték helyén...

Tanító ajánlok.
A város közpénz élték helyén...

Egy vidéki gyógy.
A város közpénz élték helyén...

Körülbelül 6000 frt.
A város közpénz élték helyén...

Kerestetik a fővá.
A város közpénz élték helyén...

Fiatall nő korosabb.
A város közpénz élték helyén...

Két fiatal képzett.
A város közpénz élték helyén...

Pénz kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Egy ügyes mosón.
A város közpénz élték helyén...

Egy 6 lóerejű szá.
A város közpénz élték helyén...

Birtok kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Szép négyes fogat.
A város közpénz élték helyén...

Műkertész, kinek.
A város közpénz élték helyén...

Inas vagy iroda.
A város közpénz élték helyén...

Egy felügyelő, ki a.
A város közpénz élték helyén...

Egy jó karban levő.
A város közpénz élték helyén...

Alkalmazást keres.
A város közpénz élték helyén...

Igen csinos villa a.
A város közpénz élték helyén...

Egy okleveles gép.
A város közpénz élték helyén...

Pinczester, ki a.
A város közpénz élték helyén...

Inrok állomást ke.
A város közpénz élték helyén...

1715-évből cremo.
A város közpénz élték helyén...

Jeles bécsi zongora.
A város közpénz élték helyén...

Egy cinos fiatal.
A város közpénz élték helyén...

Felügyelő, ki a t.
A város közpénz élték helyén...

Egy igen ügyes vin.
A város közpénz élték helyén...

Zongora kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Nyári lakház.
A város közpénz élték helyén...

Gazdasszony, fiatal.
A város közpénz élték helyén...

Házassági ajánlat.
A város közpénz élték helyén...

Birtok eladatik.
A város közpénz élték helyén...

Belvárosba takari.
A város közpénz élték helyén...

Fiatall között em.
A város közpénz élték helyén...

Gőzeplőgépek ke.
A város közpénz élték helyén...

Tanító a gimna.
A város közpénz élték helyén...

Tanító ajánlok.
A város közpénz élték helyén...

Egy vidéki gyógy.
A város közpénz élték helyén...

Egy 6 lóerejű szá.
A város közpénz élték helyén...

Birtok kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Házi szolga vagy.
A város közpénz élték helyén...

Jó karban levő z.
A város közpénz élték helyén...

200-300 holdas.
A város közpénz élték helyén...

Egy fiatal, jó aján.
A város közpénz élték helyén...

Főbb szá. akó ó-b.
A város közpénz élték helyén...

Egy fiatal, előkelő.
A város közpénz élték helyén...

Szép négyes fogat.
A város közpénz élték helyén...

Műkertész, kinek.
A város közpénz élték helyén...

Inas vagy iroda.
A város közpénz élték helyén...

Egy felügyelő, ki a.
A város közpénz élték helyén...

Egy jó karban levő.
A város közpénz élték helyén...

Alkalmazást keres.
A város közpénz élték helyén...

Igen csinos villa a.
A város közpénz élték helyén...

Egy okleveles gép.
A város közpénz élték helyén...

Pinczester, ki a.
A város közpénz élték helyén...

Inrok állomást ke.
A város közpénz élték helyén...

Egy 6 lóerejű szá.
A város közpénz élték helyén...

Birtok kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Kipróbált jóhege.
A város közpénz élték helyén...

Házalók alkalm.
A város közpénz élték helyén...

Bor 1881. termé.
A város közpénz élték helyén...

Egy szép nyári lak.
A város közpénz élték helyén...

Egy fiatal, előkelő.
A város közpénz élték helyén...

Szép négyes fogat.
A város közpénz élték helyén...

Műkertész, kinek.
A város közpénz élték helyén...

Inas vagy iroda.
A város közpénz élték helyén...

Egy felügyelő, ki a.
A város közpénz élték helyén...

Egy jó karban levő.
A város közpénz élték helyén...

Alkalmazást keres.
A város közpénz élték helyén...

Igen csinos villa a.
A város közpénz élték helyén...

Egy okleveles gép.
A város közpénz élték helyén...

Pinczester, ki a.
A város közpénz élték helyén...

Inrok állomást ke.
A város közpénz élték helyén...

Egy 6 lóerejű szá.
A város közpénz élték helyén...

Birtok kerestetik.
A város közpénz élték helyén...

Egy 6 lóerejű szá.
A város közpénz élték helyén...

CS. KIR. SZAB. DÉLI VASPÁLYA-TÁRSASÁG.
Mintán a f. évi május 26-ára egybehalva volt 30. rendes közgyűlés...

XXXI. (rendkívüli) közgyűlésre.
Bécsben, július 1-én délelőtt 10 órakor.

Engel és Stern.
Uánvét mellett kifizetés...

Titkos betegségeket és a tehetetlenséget (elgyengült férfiak).
Weiss J., specialista.

Betegeknek és lábadozóknak.
Fiumeban teljes megrendeléseket...

Értesítés.
Alföldi osztrák-magyar vasúti szövetkezet...

Olesó órák.
Uánvét mellett kifizetés...

ELSŐ BUDAPESTI CZIPIGYÁR.
ARANY CSIZMÁHOZ Budapest, Karoly-körút, Karoly-kiszárnya.

Pályázati hirdetés.
A miskolci görög-keleti egyházi tanács...

Claridad (természetes haj-zin).
Mint egyedül és biztosan ható szer...

A Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent.
JULES VERNE érdekes iratai magyar fordításban.

Nyújtunk a szerencsének jobbnak!
400,000 mirka.

Gazdák és iparosoknak.
Ajánlok legújanszám gyárban...

A gödöllői takarékpénztár.
rendkívüli közgyűlésére.

Az igazatóság.
Nyújtunk a szerencsének jobbnak!

KAUFMANN ÉS SIMON.
bank- és váltó-üzletet Hamburgban.